11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 10.07.2006 17:27:02

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.07.2006 07:41:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18226/answer/18227




YBaxaemniti [TaBesn! Kakue y Bac xKano6s1? UTo o3HadaeT Ppa3a «jIedeHune He TIOMOTI0»? Br
cHaBaM KOHTPOJIbHAIM aHalIu3 Ha TOCeBUIX y Ba octanuch XKanobwl? YTogHUTE.



